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NIEDERSCHRIFT 
über die 

Sitzung des Ortschaftsrates Hecklingen  am 03.06.2021 

 
Tagungsort: OT Hecklingen Stadtsaal "Stern", Hermann-Danz-Str. 40 
Beginn der Sitzung: 16:30 Uhr   
Ende der Sitzung: 18:00 Uhr 
 
Anwesend: 

Ortsbürgermeister/in 
Frau Heidemarie Hoffmann  

Mitglieder 
Herr Uwe Ammer  
Frau Elke Atzler  
Herr Ralf Brett  
Herr Uwe Kirchner  
Herr Dr. Roger Stöcker  
Herr Axel Thormann  

Protokollführer 
Frau Daniela Arnhold  
 
 
Abwesend: 
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
TOP Vorlage Nr.  Betreff 
öffentlicher Teil: 
1.     Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung 
2.     Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, öffentlicher Teil 
4.     Abstimmung über die Niederschrift vom 15.04.2021, öffentlicher Teil 
5.     Abstimmung über die Niederschrift vom 27.04.2021, öffentlicher Teil 
6.     Einwohnerfragestunde 
7.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
8.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
9.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
nichtöffentlicher Teil: 
10.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, nichtöffentlicher Teil 
11.     Abstimmung über die Niederschrift vom 15.04.2021, nichtöffentlicher 

Teil 
12.     Abstimmung über die Niederschrift vom 27.04.2021, nichtöffentlicher 

Teil 
13.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
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14.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
15.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
16.     Schließung der Sitzung 
 
 

Öffentlicher Teil 

 TOP  1.: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der      
Einladung 

    
Die Ortsbürgermeisterin, Frau Heidemarie Hoffmann, eröffnet die Sitzung und stellt die Ord-
nungsmäßigkeit der Einladung fest.  
 
 TOP  2.: Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    
Von insgesamt 7 Ratsmitgliedern sind 7 anwesend.  
 
 TOP  3.: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, 

öffentlicher Teil 
    
Es liegen keine Änderungsanträge zur Tagesordnung, öffentlicher Teil, vor. 
 
 TOP  4.: Abstimmung über die Niederschrift vom 15.04.2021, öffentlicher Teil 
    
Eine Abstimmung über die Niederschrift vom 15.04.2021, öffentlicher Teil, wurde vorge-
nommen. Es wurde wie folgt abgestimmt: 
 
7 JA Stimmen   NEIN   ENTHALTUNG  
 
 TOP  5.: Abstimmung über die Niederschrift vom 27.04.2021, öffentlicher Teil 
    
Eine Abstimmung über die Niederschrift vom 27.04.2021, öffentlicher Teil, wurde vorge-
nommen. Es wurde wie folgt abgestimmt: 
 
7 JA Stimmen   NEIN    ENTHALTUNG  
 
 TOP  6.: Einwohnerfragestunde 
    
Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
 TOP  7.: Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit                       

Protokollkontrolle 
    
Frau Hoffmann berichtet:  
 
Workshop – Reihe „Digitale Bildung für Senioren“ wurde gut angenommen. Termine wurden 
aufgrund von Corona auf Juni/Juli verschoben. 
 
Für Hecklingen liegen 10 Anmeldungen, Cochstedt 10, Schneidlingen 9 und Groß Börnecke 
auch 9 vor. 
 
Gratulationen im Mai/Juni 
 
7 Ehejubiläen  
11 Geburtstage 
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1 Gratulation vom Mai muss noch nachgeholt werden. 
 
Ab 09.06.2021 muss Herr Ammer stellvertretend das Amt übernehmen, da erneute OP und 
Krankenhausaufenthalt. 
 
In dieser Zeit müssen 2 Geburtstage und 2 Ehejubiläen durch Herrn Ammer übernommen 
werden (Urkunden sind noch nicht da). 
 
Der Ortsrundgang mit Vertreter des Ordnungsamtes ist noch nicht erfolgt (durch Urlaub, 
Homeoffice usw.). Selbstrundgang durchgeführt (mit Fotos) und gute Informationen über 
Probleme durch Bürger. 
 
Der Abwasserzweckverband führt Arbeiten in der Klintstraße durch. 
 
Erneutes Hilfeersuchen eines Bauwilligen im Katzental. Fragen an Bürgermeister, Vorsitzen-
den des Bauausschusses weitergeleitet, der seinerseits den Fachbereichsleiter Bauwesen 
befragt hat; Fazit Beschleunigung des Verfahrens durch die Stadt nicht möglich. 
 
Weg vom Parkplatz des NP-Marktes zur Hermann-Danz-Straße von Edeka nun gesperrt, 
Neubepflanzung soll erfolgen. 
 
Der zuständige Bezirksleiter, Herr Weigt wurde kontaktiert, er will sich um eine Lösung be-
mühen. 
 
Die Bäume in der Ascherslebener Straße wurden durch Frau Zwinkmann und Herrn Ziegler 
besichtigt. Für die Beschneidung der Bäume muss die Straße gesperrt werden. Es ist Bear-
beitung. 
 
 
 
Grabstelle Friedhofsberg  
 
Eine Beräumung muss vorgenommen werden.  
 
Herr Dr. Stöcker – schlägt vor, dass der Vater des Verunglückten vorab darüber informiert 
wird, dass die Grabstelle beräumt wird. 
 
Weiterhin unterbreitet er den Vorschlag, dass die betroffenen Jugendliche eingeladen wer-
den und die Situation geschildert wird, dass die Beräumung nicht böswillig ist. 
  
 
Auf dem Friedhofsberg standen immer 2 Bänke. Mittlerweile steht nur noch 1 Bank. 
 
Der Zaun auf dem Friedhof wurde repariert. 
 
Der Frühjahrsputz war für Ende Mai 2021 geplant. Aufgrund von Corona sollte es verscho-
ben werden. 
 
Möglichkeit: Koordinierung mit Aktion der Stadtjugendpflegerin „Plogging“ umweltbewusstes 
Wandern war für den 11. und 12.06.2021 geplant, wird aber erst im September stattfinden. 
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 TOP  8.: Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
    
Herr Ammer – Am Radweg vom Klärwerk zur „Goldenen Gans“ steht meterhoch das Gras. 
Hier muss dringend gemäht werden. Desweiterem müssen die Pflaumen- und Kirschbäume 
verschnitten werden. 
 
Frau Atzler – Der Stadtbetrieb musste aufgrund von Krankheit eine bestimmte Zeit geschlos-
sen werden. Es wird angeregt, dass bei Dringlichkeiten die Bereitschaft die Stadt übernimmt. 
Weiterhin muss dann ein Aushang an die Tür gebracht werden, sodass die Bürger informiert 
sind.  
 
Herr Epperlein – es wird das Gespräch zu Frau Jahn gesucht. 
 
 
Ist bekannt, dass die Straße zwischen Hecklingen und Groß Börnecke aufgrund der Bau-
maßnahme K 1306 für ein Jahr gesperrt werden soll? 
 
Der Schülerverkehr muss komplett umgeleitet werden. 
 
Herr Epperlein – der Stadt ist noch keine Information bekannt. Die Busse sollen dann über 
Winningen fahren. 
 
Herr Dr. Stöcker schlägt vor, dass noch einmal beim Kreis nachgefragt wird, wann mit der 
Baumaßnahme begonnen wird. 
 
 TOP  9.: Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
    
Keine Informationen 
 
Ende des öffentlichen Teils: 17:20 Uhr  
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 


	Ref_sitext_sidat
	Name
	Anwesenheit
	Entschuldigt
	Tagesordnung
	BM_Text2
	Nummer
	Vorlageart
	Vorlage
	Wortprotokoll
	Beschluß
	Beschlussk
	AbstimmungK
	Abstimmungsergebnis
	SMC_BM_TOTEXT4
	Zu

